
Pevska revija Naj pesmi srca nam vedré postala osrednji črnovrški dogodek

Pevci navdušili – dvorana pokala po šivih
Čestitke KUD Sloga Črni Vrh nad Idrijo za odlično organizacijo že enajste pevske revije 

V nedeljo, 13. maja, se je v Črnem Vrhu nad Idrijo od-
vila že enajsta revija pevskih zborov Črnovrške plano-
te Naj pesmi srca nam vedré, na kateri je tokrat 
nastopilo devet pevskih sestavov. Poleg že pozna-
nih treh osnovnošolskih, štirih župnijskih in enega 
moškega zbora se je po triindvajsetih letih ponovno 
oglasil in osvojil srca občinstva Ženski pevski zbor 
Črni Vrh, ki se ga mnogi spominjate pod imenom 
Dekliški pevski zbor KUD Sloga Črni Vrh.  

Glasba je univerzalni jezik, ki ga razumejo vsi, ne 
glede na narodnost, jezik, starost … To potrjuje tudi 
črnovrška pevska revija, ki je letos pod svojo streho 
zbrala skoraj 200 nastopajočih. V dvorani kulturne-
ga doma se je tako poleg velikega števila nastopajo-
čih trlo še številčnejše občinstvo, ki je z navdušenimi 
aplavzi nagradilo izvajanje na odru. Tako rekoč že 
tradicionalno celotna Črnovrška planota vsaj en dan 
v letu skupaj zadiha v pevskem duhu – kdor sam ne 
sodeluje v enem od naštetih zborov, pa ima prav go-
tovo otroka, mamo, očeta, nečaka ali prijatelja, ka-
terega nastop si želi slišati in videti.  

Kot prvi je nastopil MePZ Dr. Frančišek Lam-
pe (Katja Bajec Felc), ki že več kot 30 let bogati bo-
goslužje v farni cerkvi, pa tudi marsikatero drugo 
prireditev v domačem kraju in drugod. Tokrat so se 
predstavili z dvema ljudskima pesmima in spiritu-
alom Rolfa Mammela Nobody knows the trouble. 
V nadaljevanju smo prisluhnili mlajšim pevskim 
zasedbam. Vse tri šolske zbore, tj. Otroški pev-
ski zbor Cekinčki, Otroški pevski zbor Cekin 
in Mladinski pevski zbor OŠ Črni Vrh, vodi 
Damjana Vončina. Še mlajše pevce, nekateri še ne 
obiskujejo osnovne šole, v Mlajšem otroškem 
pevskem zboru župnije Črni Vrh vzgaja zbo-
rovodkinja Jožica Rupnik. Starejši otroci pa se v 
okviru župnije združujejo še v Starejšem otroškem 
pevskem zboru župnije Črni Vrh (Marta Habe) in 
Mladinskem pevskem zboru župnije Črni Vrh 
(Lea Kavčič). Vsi našteti pevski sestavi so navdušili 
zbrano občinstvo; najmlajši so pritegnili pozornost 
s svojim svežim otroškim glasom, prisrčnostjo in za-
nimivimi gestami, dva mladinska sestava pa s pev-

skim repertoarjem, ki odraža doživljanje teh pevcev, 
tj. živahnost in mladost.  Da imajo mladi pevci petje 
res radi, potrjuje dejstvo, da skoraj vsi pojejo v dveh 
zborih, v šolskem in župnijskem. Kot šesti je nasto-
pil Moški pevski zbor Pobje (Veronika Rupnik), 
ki je zapel priredbo prleške ljudske Prlek si je neka 
zmislu, Vincenta Clarka Only you in Mlakarjevo En 
glaž vina mi dej. 

Pevsko prireditev so zaokrožile članice Ženskega 
pevskega zbora Črni Vrh (Katja Bajec Felc), ki 
so se po skoraj četrt stoletja ponovno zbrale in poka-
zale, kaj znajo. Ena od pesmi, narodna iz Roža Da bi 
biva liepa ura, s katero so se letos prvič predstavile 
na reviji Naj pesmi srca nam vedré, je pesem, ki so 
jo kot zadnjo zapele na svojem prvem samostojnem 
koncertu leta 1976. Takrat so se imenovale Dekliški 
pevski zbor KUD Sloga Črni Vrh, ki  je deloval sko-
raj devet let, od maja 1975 do konca januarja 1984. 
Prvih pet let je zbor vodil znani idrijski glasbeni 
pedagog, skladatelj in zborovodja Ivan Rijavec, po 
njegovi smrti pa je vodenje zbora prevzel Baki Ja-
shari, študent kompozicije na ljubljanski Akademiji 
za glasbo in muzikologijo, doma iz Prištine. Slednji 
je Rijavčevo kvalitetno delo še nadgradil in temu je 
sledil izjemen pevski uspeh na vseslovenskem nivo-
ju, in sicer osvojena srebrna plaketa mesta Maribor 
na Naša pesem 1982. Poleg tega je zbor sodeloval na 
revijah Primorska poje, občinskih revijah, samostoj-
nih koncertih, koncertih doma in v tujini ter kultur-
nih prireditvah v kraju in občini. Kasneje so življenj-
ske poti članice zbora ponesle tudi izven domačega 
kraja. Kljub temu se danes z veseljem pripeljejo na 
vaje v Črni Vrh, še posebej zato, ker njihova ljubezen 
do petja ni zamrla, poleg tega pa znajo združiti prije-
tno s koristnim. Razlog za ponovno snidenje je bila 
obeležitev petdesetletnice nekdanje pevke, to pa so 
v aprilu nadgradile še z nastopom na dobrodelnem 
koncertu v Vipavi, ki ga je organiziral Karitas za 
njihovo pevko Romano. Svoji kolegici so pomagale 
zbrati denarna sredstva za izgradnjo dvigala, ki ji bo 
omogočil gibanje iz stanovanja brez pomoči doma-
čih. Poslušalci njim in sebi želimo, da bi zbor postal 
stalnica na tradicionalni črnovrški pevski reviji.


